
退运货物申报指南

产品名称 退运货物申报指南

公司名称 深圳市中瑞报关有限公司

价格 .00/个

规格参数

公司地址 深圳市坪山区坪山综合保税区裕灿工业园B2栋2
楼

联系电话 13713986328 13713986328

产品详情

有关退运货物的流程

退运货物的范围货物进出境后，有下列情况之一的，可由发货人或收货人向海关申请办理退运手续：1.
质量不合格，且双方达成书面退运协议；2.货物的型号与购货合同的规定不符，且双方达成书面退运协
议；3.错发、错运而造成的溢装、漏卸而退运的货物；4.海关按国家规定责令退运的货物。出口货物退运
  因故退运出口货物，除提供正常货物通关所需的单证(如提单、fp)外，还需提供外汇管理部门出具的
已核销或未核销证明；如涉及出口退税的，还需提供税务部门出具的未退税证明或出口货物退税已补税
证明；同时随附原出口报关单或相关的出口退税联和出口外汇联。  如加工贸易退运货物且《登记手
册》已核销，在办理进口报关手续时，应到加工贸易管理部门重新办理备案手续，品名可为“XX货物不
良品”，成品为“XX货物”，然后凭《登记手册》办理报关手续。 退运案例分析国内一工厂出口一批
LED筒灯到欧洲，一年后客户发现有的产品出现不良。客户要求退运回工厂维修，但由于该批货物已经
出口超过一年，不能按退运报回国内维修的。（因商检这一关就很难过关）更不用说海关，这样看来说
，工厂只能选择一般贸易增税进口或其他方式回到国内维修，然后再出口到国外。这样一来将会给工厂
带来很多不便，时间上、单证上、外汇上、而且会占用工厂的大量资金。一，首先要确定到底是退运还
是返修1，如果退运是指出口的货物因为货物的原因客人不满要求退货，只用退回来。如果是是退运，那
么就涉及退税、退关，外汇的问题。2，返修是指出口到国外的货物在保修期内由于质量的原因要求退运
回来返修然后再发往国外，如果是返修就非常简单了，无需任何**，只要您找东方赢途问题会迎刃而解
的。三，常规解决方案1，退运这属于货物返修操作流程.（出口货物必须在出口一年之内）进口报关时
要出具出口时的报关单并且向海关交纳一定的保证金，如果没有交纳保证金按退运货物处理的话，到时
货物就不能复出口了.补修完后货物出口报关需提供单据:fp，装箱单，进口报关单，海关申请书，返修合
同，等等，这样操作下来的话，其它不用说，光在时间上就得要3-5个月。（一）退运货物所需资料1、
报关报检委托书正本2、海运提单fp箱单3、退运协议中英文正本4、情况说明一式两份海关商检各一份正
本详细说明退运原因有图片更好/5、商检还需要出具新旧情况说明，办理网上退运登记表6、出口报关单
正本7、原出口合同2，返修1.复进口后再出口给客户.境内关外的功能进行返修。2.复进口后不出口给客户
.已到手的出口退税就不用还税所了.你需要办理的事情有:A.先到商检办理一份质量不合格的证明(这是货
到口岸后商检部门才去办的)，所需资料:原出口关单，合同，fp，装箱单，双方办理退货的协议书等(因
为可能有地方差异所以建议在退货前先到当地商检了解一下，我这里没有把全部的单证都列下来)B.到当
地的税所或外管局出一份已退税可未退税的证明，以便到时向海关提交.C.当你和外商的退货协议，商检



的质量不合格证明，税所的证明等都出来以后，再向海关提交原出口的报关单，合同，fp，核销单，装
箱单，进口的装箱单，报告以及上面所提的三份单.(这是我们当地所需的资料，各地关区可能有所不同
，需要再到当地海关了解).当然如果是情况2的话，所出口退了的税合在下一批税中补给税所  四，退
运维修解决方案可以选择另外一种方式来解决这一难题———利用深圳出口加工区保税仓工厂只需将货
由国外运到香港码头或香港机场，（因为在香港无需商检），在深圳其他口岸下船，中国差的货物需要
做商检，这样的话很难操作。只有一条货到香港打EDI进入深圳浩天报关保税物仓库。货到保税仓库后
，厂方安排技术人员和配件以及检测仪器到坪山保税仓库维修，货物修好即可出运国外。坪山保税仓进
行返修的好处：（1）无须报进出口关、无须办理一般贸易增税进口，无须交保证金，无需商检。（2）
复杂问题简单化，节约时间、成本。（免掉商检费、报关费、以及一些特殊需要维修的单证。）1、新旧
货物都可以返修，每个产品要有独立完整的包装。2、退运是因产品质量本身问题或是更换包装维修等为
目的。3、外包装上面必需标明原产国，即非中性包装。4、维修完的零部件不能再带进国内，需作拉圾
处理。五、退运报关资料提供准确的返修货物商品编码，名称，品牌型号，件数，净毛重等装箱单和形
式fp，无须提供货物原出口时的报关单证，无需跟海关申请退运报告。   退运出口通关手续  因故
退运出口的境外进口货物，原收货人或其代理人应填写出口货物报关单申报出境，并提供原货物进口时
的进口报关单，以及保险公司、承认人溢装、漏卸的证明等有关资料，经海关核实无误后，验放有关货
物原进口货物退运出口时，经海关核实后可以免征出口税，但已征收的进口关说，不予退还。
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